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A brit prémiumgyártó új különkiadással tiszteleg az 1965-ös Monte Carlo Rali 

ikonikus győztese előtt. Bemutatkozik a MINI 1965 Victory Edition különkiadás. 

Nincs a világon még egy olyan város, amelynek története oly mélyen fonódik össze 

a motorsporttal, mint Monte Carlo. A MINI sikert sikerre halmozott itt, kiváltképp 

1965-ben, amikor Timo Mäkinen és navigátora, Paul Easter győzelemre vezette a 

legendás Mini Cooper S modellt. A versenyautót innovatív technológia, magabiztos 

teljesítmény és még extrém időjárási körülmények közepette is agilis vezethetőség 

jellemezte, e kvalitások modern értelmezését pedig a brit prémiumgyártó most az 

új MINI 1965 Victory Edition különkiadás képében teszi elérhetővé rajongói 

számára. E nóvum egy újabb stílusos főhajtás a MINI kimagasló motorsport-

teljesítménye és kézművességben gazdag szaktudása előtt. 

A MINI 1965 Victory Edition különkiadás a benzinmotoros MINI John Cooper 

Works (kombinált üzemanyag-fogyasztás (WLTP): 6,5 – 6,8 liter / 100 km; 

kombinált károsanyag-kibocsátás (WLTP): 147 – 154 gramm / km; CO2-osztály: E), 

az elektromos MINI John Cooper Works (kombinált energiafogyasztás (WLTP): 

15,3 – 15,5 kWh / 100 km; kombinált károsanyag-kibocsátás (WLTP): 0 gramm / 

km; CO2-osztály: A) és a háromajtós MINI Cooper S (átlagos üzemanyag-fogyasztás 

(WLTP): 6,1 – 6,7 liter / 100 km; kombinált károsanyag-kibocsátás (WLTP): 138 – 

150 gramm / km; CO2-osztály: E) hajtáslánc-technológiájával válik elérhetővé. 

A MINI Cooper S meghajtásáról egy 2.0 liter hengerűrtartalmú, TwinPower Turbo 

technológiával dolgozó négyhengeres erőforrás gondoskodik, 150 kW / 204 lóerő 

maximális teljesítménnyel, 300 Nm csúcs forgatónyomatékkal és 6,6 másodperc 

alatt abszolvált nulla-százas gyorsulással. A benzinmotoros MINI John Cooper 

Works maximális teljesítménye 170 kW / 231 lóerő, amelyhez 380 Nm csúcs 

forgatónyomaték társul, így a modell 6,1 másodperc alatt gyorsul fel álló helyzetből 

100 km/órás tempóra. 190 kW / 258 lóerő maximális teljesítményének 

köszönhetően az elektromos MINI John Cooper Works ezt 5,9 szekundum alatt 

letudja. 
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Karosszéria: a vintage és a modern dizájn tökéletes találkozása 

Az 1960-as évek legendás motorsport-színei előtt tisztelegve a MINI 1965 Victory 

Edition különkiadás Chili Red karosszériafényezési árnyalatban tündököl, 

amelynek sportosságát minden irányból fehér kontrasztszín hangsúlyozza. A 

különkiadás mindkét oldalát fehér „52” grafika díszíti – Timo Mäkinen és Paul 

Easter győztes versenyautójának rajtszámát idézve. 

A különkiadás panoráma üvegtetővel és teljes fehér fényezéssel is megrendelhető, 

miközben a C-oszlopokat díszítő „1965” matricák kecsesen emlékeztetnek a 

történelmi győzelem évére. Az elektromos MINI John Cooper Works 18” méretű, 

kéttónusú JCW Lap Spoke és fekete JCW Mastery Spoke keréktárcsái nem csupán 

dinamikus megjelenést kölcsönöznek a modellnek, de mindenféle útfelületen 

optimális teljesítményt és biztonságos vezethetőséget garantálnak. Az extra adag 

sportosságról lebegő kerékagy- és JCW szelepsapkák gondoskodnak, egytől egyig a 

különkiadás egyedi színösszeállítását viselve. 

Utastér: a sportosság és a kényelem harmóniája 

Az ajtók kinyitását követően látványos küszöblécek ragadják meg a tekinteteket – 

vöröses fekete alapon fehér „1965” felirattal. Az ajtók belsején található matricák 

ráadásul minden egyes modellen kiegészítő információkkal szolgálnak a legendás 

raliról. 

Az utastér a rendkívül népszerű JCW Trim felszereltségi szint tételeire és a MINI 

John Cooper Works modellek színösszeállítására épül. Az antracit és vörös 

árnyalatok a karosszériafényezés sportosan elegáns kontrasztját alkotják. A 

különkiadást mindezek mellett egyedi részletek is díszítik: a sportkormány 

függőleges küllője és a középkonzol tárolódoboza is „1965” feliratot visel, 

hatásosan tükrözve a MINI sikerekben gazdag motorsport-történelmét. Az 1965-ös 

versenyautó 52-es rajtszáma a kulcstartón is visszaköszön. 

A MINI 1965 Victory Edition különkiadás 2026 márciusától válik elérhetővé a brit 

prémiumgyártó egyes piacain. A motorsport európai rajongói 2026 júliusától 

számíthatnak a különkiadás érkezésére* 

*a modell elérhetősége piaconként változhat 

A sajtóközleményben szereplő modellváltozatok, felszereltségi szintek és műszaki adatok a németországi piacon elérhető 
ajánlatokat tükrözik. A kombinált üzemanyag-fogyasztási, energiafogyasztási és károsanyag-kibocsátási adatok megfelelnek az új 
személyautók energiafogyasztási értékeinek feltüntetéséről szóló németországi rendelet (EnVKV) előírásainak. 

A menetteljesítményre, valamint kombinált üzemanyag-fogyasztásra, energiafogyasztásra és károsanyag-kibocsátásra vonatkozó 
adatok előzetes értékek. Az adatokat a valós körülmények közötti legdinamikusabb járműhasználat eredményeit vizsgáló, globális 
szabvány szerint működő tesztciklus (WLTP – Worldwide Harmonized Light Vehicle Test Procedure) mérései szerint számolták ki, 
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majd a legmodernebb autók menetteljesítményét vizsgáló EU-ciklus (NEDC – New European Driving Cycle) megegyező értékei 
szerint konvertálták át. Az adatok a gumiabroncs-típusoktól is függnek. 

További információ az új személygépkocsik hivatalos üzemanyag-fogyasztási, fajlagos szén-dioxid-kibocsátási, illetve 
elektromosáram-fogyasztási adatairól a „Leitfaden über Kraftstoffverbrauch, die CO2-Emissionen und den Stromverbrauch neuer 
Personenkraftwagen” (Tájékoztató az új személygépkocsik üzemanyag-fogyasztásáról, szén-dioxid-kibocsátásáról és 
elektromosáram-fogyasztásáról) (Guideline for fuel consumption, CO2 emissions and electric power consumption of new passenger 
cars), kiadványban található, amely minden értékesítési helyen, valamint a Deutsche Automobil Treuhand GmbH (DAT) társaságtól 
(D-73760 Ostfildern-Scharnhausen, Hellmuth Hirth Str. 1.) vagy a http://www.dat.de/en/offers/publications/guideline-for-fuel-
consumption.html internetes oldalról szerezhető be: Leitfaden CO2 (Guideline CO2) (PDF – 2,7 MB) 

* 

További információ: 
Salgó András, vállalati kommunikációs vezető 
Tel.: +36 29 555 115; e-mail: Andras.Salgo@bmw.hu 

A BMW Group magyar nyelvű sajtóoldala a következő címen érhető el: 
https://www.press.bmwgroup.com/hungary 

A BMW Group 

A BMW, a MINI, a Rolls-Royce és a BMW Motorrad márkák tulajdonosaként a BMW Group 
a világ vezető prémium autó- és motorkerékpár-gyártó vállalata, amely prémium pénzügyi 
és mobilitási szolgáltatásokat is kínál. A BMW Group világszerte több mint 30 járműgyártó 
és -összeszerelő létesítményt üzemeltet, termékeit pedig értékesítési hálózatán keresztül a 
világ több mint 140 országában forgalmazza. 

2024-ben a BMW Group több mint 2,45 millió darab gépkocsit és több mint 210 000 darab 
motorkerékpárt értékesített világszerte. 142,4 milliárd eurós összbevételével a vállalat a 
2024-es pénzügyi évben 11,0 milliárd eurós nyereséget termelt. A 2024. december 31-i 
összesítés szerint a BMW Group világszerte 159 104 embert foglalkoztat. 

A BMW Group sikerét hosszú távú gondolkodással és felelős működéssel alapozta meg. A 
vállalat stratégiájának alapvető része a környezetvédelmi szempontból és szociálisan is 
fenntartható értéklánc, a termékei által képviselt, mindenre kiterjedő felelősség és az 
erőforrások megőrzése iránti elkötelezettség. 

www.bmwgroup.com 
LinkedIn: https://www.linkedin.com/company/bmw-group/ 
YouTube: http://www.youtube.com/bmwgroup 
Instagram: https://www.instagram.com/bmwgroup 
Facebook: http://www.facebook.com/bmwgroup 
X: http://www.x.com/bmwgroup 
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